Комбинирование логических элементов.

Мы помним, что базовых логических элементов всего три – И, ИЛИ, НЕ. Самая простая комбинация – это И-НЕ, ИЛИ-НЕ. Кто не помнит, можно заглянуть в тетрадь (последние уроки третьей четверти).
Сегодня разберём более сложные комбинации. Хотя, если вдуматься, там тоже ничего сложного нет. Надо просто поэтапно проходить все базовые элементы от входов (Х) до выходов (Y).
Рассмотрим такую схему:
[image: ]
В ней три элемента. Вначале идут элементы ИЛИ и И-НЕ. Соответственно у нас имеется четыре входа. Выходы из этих двух элементов «попадают» на вход третьего – И.
Подадим на все входы логический ноль и посмотрим, что получится:
[image: ]
С первого элемента выходит ноль, со второго единица. Соответственно, на третий элемент они же и приходят. И на выходе третьего элемента получаем ноль.
Таблица истинности для этого варианта будет выглядеть так:
	Х1
	Х2
	Х3
	Х4
	Y

	0
	0
	0
	0
	0



Попробуем другой вариант. Например, такой:
[image: ]
[bookmark: _GoBack]Как видим, здесь на Х1, Х2, Х4 подали единицу, а на Х3 подали ноль. Промежуточные результаты – один и ещё раз один. Они попадают на последний элемент и на выходе получаем так же единицу.
Таблица истинности для этого варианта будет выглядеть так:
	Х1
	Х2
	Х3
	Х4
	Y

	1
	1
	0
	1
	1



Вот так. Всё достаточно просто, не правда ли? 

А теперь – задание для самостоятельной работы:
Составляем таблицу истинности. ТРЕНИРУЕМСЯ!
Все 128 вариантов перебирать не обязательно. Решите несколько произвольных. Главное – усвоить принцип составления таблиц истинности! Самую первую строчку в образце я уже решил для примера.
Решение мне присылать не надо, НО(!) на следующей неделе будет тестирование по аналогичной схеме.
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Пример (фрагмент) таблицы истинности:
	X1
	X2
	X3
	X4
	X5
	X6
	X7
	Y1
	Y2

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
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	0
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	0
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	0
	
	

	0
	0
	0
	1
	1
	0
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	0
	0
	1
	1
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	0
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	0
	0
	1
	1
	1
	1
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	0
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	0
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	0
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	1
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	И
	Т
	а
	к
	Д
	а
	л
	е
	е

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	
	

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
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